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4rN0TAF:lA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE D I R E C T O R I í J T J í r L S " " 

"CORPORACION CULTURAL Y SOCIAL PATRIMONIO DE LA FAMILIA" 

E N SANTIAGO DE CHILE, e i dia veintinueve df^ agosto de dos 
mi l catorce, ante mí, FÉLIX JARA CADOT, Notario Público de 
l a CuadragésiiiiLi Primera Notaría de Santiago, con dumicúiio 
en c a l l e Huérfanos UÚHK: r t) rni 1 r i pnto sescntü, l o c a l doce, 
comuna de Santiayu, comparece: Don JORGE CHRISTIAN GUERRERO 
VELASQUEZ, chileno, casado, A>.iogado, domici I icido en Avenida 
Providencia número m i l setecientos nor.cnta o f i c i n a dos m i l 
doscientos dos, céduIn nncA nnal de identid a d número sei¿ 
millones do.scinntn.n noventa y un mil novecientos ciaarenta y 
cinco guión cero, mayor HP «dad, quien ac r e d i t a identidad 
ron la códula personal respective! y t^xpone: QUP debIdameiiLe 
facultado viene en reducir a escrit u L d públioa la «ilguienLe 
Acta: "PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE DIRECTORIO DE LA 
"CORPORACIÓN CULTURAL Y SOCIAL PATRIMONIO DF. TA FAMILIA" .-
En Sunl. i r i t j o dp flhi 1 e, a caLOrcc de agosto de don m i l 
catorce, «n «1 domi c i l i o l a C o j . i j u t rttjiúi i , ubicado en 
Avenida I s i d o r a Goyenechea número t r e s m i l t r e s c i e n t o s 
sesenta y cinco, piso séptimo, Las Condes, Santiago, 
siendo las diez horas, se reúne e l D i r e c t o r i o de l a 
Corporación "CORPORACIÓN CULTURAL Y SOCIAL PATRIMONIO DE 
LA FAMILIA", también denominada "Corporación A u d i x i t " , 
compuesto por 1 o.-'i íioñor T.O r en/.o Franc 1 .-ico AnI. i l i o Matas, 
Isabel Margarita A n t i l i o Matas, Fanny González Aravena, 
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N a t a l i a A n t i l i o González, Lorenzo A n t i l i o González y 
Sebastián A n t i l i o González, quienes l o hacen bajo l a 
presidencia de don Luienio Francisco A n t i l i o Matar,. Se 
efectúa l a presente ficsíón E x t r a o r d i n a r i a de D i r e c t o r i o 
por acuerdo tomado por los mismos señores Di r e c t o r e s . E l 
Presidente d e l D i r e c t o r i o señor Lorenzo Francisco A n t i l i o 
Mataa informa que l a Corporación Cultura 1 y Social 
Patrimoni o de l a Familia lue c o n s t i t u i d a cnn fecluj 
d i e c i s e i s de j u n i o de dos m i l catorce, mediante Asamblea 
de Miembros Fundadores cuya Acta fue rcduni da a e s c r i t u r a 
pública con i g u a l fecha en l a Notarla de Santiago de don 
Félix Jara Cfnk>[., teniendo l a misma el Repertorio número 
dieciocho mil ochocientoy uclienta y seis guión dos m i l 
catorce. Informn ndemás, que dicha Acta de Asamblea de 
Constituoi óri lue depositadn con fecha diecinueve de j unió 
de dos m i l catorce en l a Secretaría Mun i cip^j 1 do l a 
I l u s t r e Muni c i p a l i d a d de Las Condes, quedando la 
Corporación en deíinitiva i n s c r i t a bajo e l número ciento 
setenta y tres mil veintiocho, en e l respectivo Registro 
de Personas Jurídicas s i n Fines de Lucro del Servicio de 
Registro C i v i l e Identificación, siendo l a fecha de 
concesión de In puLüonalidad jurídica e l v e i n t i s i e t e de 
j u n i o de dos mil cuLurct;. Por consiguiente, ha quedado 
totalmente terminada l a IrdmlLación l e g a l r e l a t i v a a l a 
constitución de l a Corporación y otorgamiento de 
personalidad jurídica. H a c e presente e l : i e n o r A a L i l l o 
Matas que corresponde dar cuenta de l a compo.sición del 
D i r e c t o r i o contormc quedó estipulado en e l Estatuto dt; l a 
Corporación y pronunciarse en relación a l otorgamiento de 
poderes generales y especiales r e l a t i v o s a l a 
representación de 1 a Corporación para e l cumplimiento de 
los f i n e s y obj e tos que l e ¡ion propios. En relación con 
e l l o , l os Miembros d e l D i r e c t o r i o acuerdan t r a t a r cada una 
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de dichos materias por separado, tomando loa si g u i e n t e s 
acuerdos: PRIMERO : CONFORMACIÓN DEL DIRECTORIO DE LA 
CORPORACION: !•; 1 señor Presidente da c:uenta que, t. a i como 

I se señaló en e l ArM, i cu l o Segundo T r a n s i t o r i o de los 
Estatutos se eligió e l D i r e c t o r i o i n i c i a l de IH 

Corporación, en cumplimiento de l o dispuesto en e l 
Art i c u l o q uinientos cuarenta y ocho guión uno de I Código 
C i v i 1, que estará i ntegrado por las pcr.-iona.s quo a 
continuación se señalan, l.is que ciu rarán en SUÍÍ cargos 
cinco años contados dnsde 1H lecha en que l a presento 
Corporación quede r e g i s t r a d a en el Registro en e l Sc;rv1 ció 
de Registro CA v i 1 e Identificación: Uno) Don Lorenzo F. 
A n t i l i o MAtAA, Presidenta; Dos) Doña Isabel M. A n t i l i o 
Matas, Vicepresidente; Tros) Dono Fanny González Aravena, 
Tesorera; Cuatro) Doña Natalia A n t i l i o González, 

1 

Secretaria; Cinco) Don Lorenzo A n t i l i o González, Director; 
y, Soio) Don Sebastián A n t i l i o González, Director.-
SEGUNDO: OTORGAMIENTO DE PODERES GENERALES: F.l D i r e c t o r i o , 
en uso de sus a t r i b u c i o n e s e s t a t n t a r I o v , s i n p o r j u i c i o de 

i 

las taculLacJes quo otorgnn 1 a Ley y 1 os Estatutos a l 
propio Di r p c t o r i o y a l l'rns i dente do 1 n Corporación, 
acuerda o t o r g a r poder genernl amplio y -̂̂  cuanto a derecho 
fuere necesarií) a los señores Lorenzo Francisco A n t i l i o 
Matas, Isabel Margarita A n t i l i o Matas, Fanny González 
Aravena, Lorenzo A n t i l i o González, Sebastián A n t i l i o 
González y Natalia A n t i l i o González, p^ qvic en represen­
tación de la Corporación y anteponiendo el nouibre do esta 
a sus firmas puedan, conjuntamente dos cualesquiera de 
e l l o s , en nombre y representación de l a Corporación, 
efec t u a r toda clase de actos, sin limitación de especie 
a Iguna y en especial I os que en formo no t a x a t i v a y 
meramente enunciativa, a continuación se señalan: Uno) 
Abrir y c e r r a r cuentas corrientes bancarias 
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de crédito o de ahorro, en moneda nacional o e x t r a n j e r a ; 
Dos) Girar y s o b r e y i r d r en cuenta c o r r i e n t e y dar órdene.s 
de cargos en cuenta c o r r i e n t e y de no pago, mediante 
procedimientos computacionaies, cibernéticos, telefónicos 
y cualesquiera o t r o s ; Tres) G i r a r , depositar, endosar, 
cobrar, r e v a l i d a r , cancelar, dar orden de no pri(]n y hcicer 
p r o t e s t a r cheques y ot r o s documentos a l a v i s t a ; Cuatro) 
R e t i r a r t a l o n a r i o s de cheques, s o l i c i t a r y reconocer 
saldos V c a r t o l a s ; Cinco) A b r i r y c e r r a r cuentas de ahorro 
a l a v i s t a o a plazo y r e a l i z a r depósitos y r e t i r o s o 
qi ros en las mismas; Seis) Gii..Tir, ncíipt . j r , roaccptar, 
stj s c r ' i b i r , endosar en dominio, en garantía o en comisión 
de cobranza, cobrar, hacer p r o t e s t a r , descontar y cancelar 
l e t r a s de cambio, pagarés, choques, y c u a l q u i e r clase de 
instrumentos negociables o efectos de comercio; Siete) 
Contrnt . j L Lodfi clase de operaciones do cródito, con o s i n 
garantía, en moneda nacíonal o e x t r a n j e r a , r e a j u s t a b i c a o 
no, con o s i n i nterés, especialmente con Brincos o I n s t i t u ­
ciones Financieras, e l Lianco del Estado de Ch i l e , l a 
Corporac i ó [ i de fomento de la Producción u otras 
i n s t i t u c i o n e s de cródi t n nacionales o e x t r a n j e r a s , bajo 
cualquier modalidad y en especial aquellas a que se r e f i i ; -
re l a Ley dieciocho m i l diez, esto es, créditos bajo l a 
forma de aperturas de l i n c a s de créciltos, préstamos o 

mutuos, próstamos con l e t r a s o avances contra aceptación o 
contra v . ' i l í i r f í n , de .Triie-ntoa, crédlLu» u c iv t iuut ; :^ « i i cuenta 
c o r r i e n t e , u o t r a s operacioney de crédito de dinero; Ocho) 
A b r i r en Bancos e I n s t i t u c i o n e s Financieras, por cuenta 
propia o ajena, créditos simples y documentarlos, revoca­
bles o i r r e v o c a b l e s , d i v i s i b l e s o i n d i v i s i b l e s , confirma­
dos o i ncon firmados; Nueve) A u t o r i z a r cargor^ en cuenta 
c o r r i e n t e , r e a l i z a r toda clase de depósitos bancarios, 
simples o en cuenta c o r r i e n t e , para boletas bancarias de 
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garanLía o para cualquiñr o t r o f i n , como asimismo, 
c o n t r a t a r toda clase do boletas (3e (j a r a n t i a bancaria; 

: Diez) Operar en ionna amplia en e l mi: rcndd do c a p i t a l es y 
. de inversiones; Once) A d q u i r i r , ceder, transíeri r, 

traspasar y r e a l i z a r c:nalquier clase de actos u operacio­
nes sobre derechos en fondos mutuos de cual q u i e r t i p o ; 
Doce) Cobra r y percibír j u d i c i a l y e x t r a iudi cialmente 
cu.jnLo se adeude a l a Corporación y otorgar roe Ibos, 
f i n i q u i t o s y cancelaci ones; Trece) Entregar y r e t i r a r 
bienes y documentos en custodia abi erra o cerrada, 
cobranza o garantía; Catorce) Arrendar cajas de segur i dad, 
a b r i r l a s , r e t i r a r l o que tMi Hilas se encuentre, y poner 
término a su arrcndami ento; Quince) Reallza r toda el ase de 

( operaciones de comeré i o e x t e r i o r , exportaciones e 
importaciones de toda clase de bieims, a b r i r y m o d i f i c a r 

.' reqist ros o informes de exportación y anexas a los mismos, 
pufii endo f i r i n n r todos i o s ciocumcntos necesarios para I . I I R S 

e f e c t o s ; Dieciséis) Retirar- mercaderías de aduanas; 
D i e c i s i e t e ) Representar a l a Corporación ante el Banco 
Ctuit ra i de C h i 1 e y iiaricos comerc i <.J1 c.; en todo l o r o l a t i vo 
a comercio e x t e r i o r ; Dieciocho) Firmar, entregar, 
negociar, r e t i r a r y endosar t:<)noc1mlcntos (ie embarque, 

; . guías de despacho, carta.s <ie porte o t:Hrtas guias r o l a -
t i v a s a .1 transporte t e r r e s t r e , aóreo o marítimo; 
Diecinueve) Realizar toda clase de operaciones de cambios 
i n t e r n a c i onalos, pudiendo on cspecin1 comprar y vender y, 
en general, enajenar d i v i s a s , de contado o a f u t u r o , 
provengan del comercio e x t e r i o r v i s i b l e o i n v i s i b l e , hacer 
conversiones y pactar a r b i t r a j e s ; Veinte) Celebrar, 
e j e c u t a r , m o d i f i c a r , d e j a r s i n e f e c t o , anular, re s o l v e r , 
r e s c i l i a r , prorrogar, terminar, d i s o l v e r , renovar y poner 
término a toda clase de contratos nominados e innominados 
y de actos jurídicos; Veintiuno) Comprar, r, c ^ ^ 
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permutar, enajenar, entregar, aportar, dar orí arrenda-
miento o r e c i b i r , en usufructo, comodato, fi d e i c o m i s o , uso 
o habitación, o por cualquier o t r o t i t u l o t r a s l a t i c i o o no 
de dominio, toda clase de bienes muebles e inmueb1HS, 
materi a] es o in m a t e r i a l e s , estableoimienLu;-; (]<; cómprelo o 
de cualquiera o t r a especlw, Í'AI\. Í r. t;11 o.s v d l ores m o b i l i a ­
r i o s y acciones, pactando precios, condiciones, plazos y 
demís cláusulas, esti p u l a c i o n e s y modalidades. Kstos actos 
pueden tener por objeto e l dominio, e l usul r i j t : l o , derechos 
personales sobre los mi smos o sobre una cuota de e l l o s . 
Comprar, vender, dar y tomar en arrendamiento o r e c i b i r , 
en usufructo, comodato, i l d e i c o m i s o , uso o habitación, 
Lotia c:l .•-iso de bienes r a i c e s ; veintidós) Celebrar y 
ej e c u t a r toda clase de contratos preparcitor i o.s, entre 
e l l o s e l c o n t r a t o de promesa de compravenI.Ü y e 1 c o n t r a t o 
de opción y leasing respecto tJe L oda clase de b lenes; 
Veintitrés) Dar y loma r en n r r i endo toda clase de bienes, 
con o H x n opttión de compra; Veinticuatro) Depos i 1 ,jr y 
n;l. i r f i r - mercaderías o bienes en almacenes (jcncrales de 
depósito y en aij ; ! r f i : H r i e s d(í Aduanas, d e j a r mercadorias en 
consignación y otorgar mandatos a l e l e c t o , endosar vales 
de depósito y do prendo; Veinticinco) Oar y r e c i b i r ospo-
c i os en comodato, mutuo y a n t i c r e s i s , con o s i n i nteresos 
y mn I Las; Veintiséis) Contratar y mod 1 f 1 c . i r uequros que 
caucionen contra toda clase de riesgos, cobrar pólizas, 
endosarlas y cnncel a r 1 c i s ; V e i n t i s i e t e ) Realizar todd clase 
de opcíraciones de bolsa y c o r r e t a j e ; Veintiocho) Celebrar 
toda clase de contratos de cuentas en participación; 
Veintinueve) Comprar y vender bonos, acciones y valores 
m o b i l i a r i o s en general, con o ¡sin garantía, con o s i n 
pacto de r e t r o v e n t a o recompra; Treinta) S u s c r i b i r bonos, 
l e t r a s de cróditos y acciones; Treinta y uno) Celebrar, 
m o d i f i c a r y poner término a toda clase de contratos de 
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trabrí Jo, sean i n d i v i d u a l e s o CO1CH;1. i vos, y d e prcst.rfc i ón 
de s e r v i c i o s , sean e l 1 o s p r o f e s i o n a l os o no, f i j a n d o 
ot r ibuciones, horar1 os y d e s t . i nos, remuneraciones, honora-

¡ ríos y benef i c i os y, en general, atendiendo y efect.uando 
todos los actos que di recta o i n d i rectamente se reíncioncn 
con l a aplicación de l . - in leyes s o c i a l e s , t l o l t r a b a j o o 
p r o v i s i o n a l e s ; Treinta y dos) Celebrar y m o d i r i car con­
t r a t o s coJ oct i v o s ; Treinta y tres) Kiruiar actas de 
avenimiento y otorgar f i n i q u i t o s ; Treinta y cuatro) R e a l i ­
za r y pactar l a t;xt i nc i ón de toda clase dci o b l l g a c i onos 
por pago, nov<jt:i ón, compensación o cualqu i r o t r a forma de 

I e x t i n g u i r l a s obligaciones; Treinta y cinco) Pedir y o t o r ­
ga r rendiciones de cuentas; Treinta y se i s ) Convenir, 
aceptar y pactar estlmac i oncs de p e r j u i c i o s , clausulas 
penales y mu 1 t-as; Treinta y sxete) Co 1 obrar toda clase de 

; contratos de t r a n s p o r t e y f l etamento, sea como f1 e t a n t e , 
f l e t a d o r o benef i c i a r l o ; Treinta y oclio) Ingresar H 
sociedades ya c o n s t i t u i d a s , c o n s t i t u i r sociedadí̂ íy de 
Cualqui o r t Ipo, c o o p O L a t i v n n , asociat;i ones greiii i ¿i 1 es, aso-

I • elaciones o cuentas en p a r L i c i p a c i ón, soc:i edades anónimas 
y de respo n s a b i ] i d n d l i m i tuda, morti f loarían, d i s o l v e r l a s , 
l i q u i d a r 1 as, f u s i o n a r ! as, dividí r l as y t:ransf ormarlas do. 
un t i p o a o t r o ; Treinta y nueve) Kotniar parto de comunld . j-
dcs, pactar i n d i v i s i ón y designar admlnistradorcs 
p r o i n d i V i so; Cuarenta) Kepreseiitar a l a Corporación con 
voz y voto on c u a i q u i e r a clase d e t ; a i i J i . o S f j s , comunldaiJes o 

s o c i e d a d o í J en que tenga interós, representación o parte ; 
Cuarenta y uno) Ceder a cualq u i e r t i t u l o toda clase de 
créditos, sean nominativos, a l a orden o a l portador, y 
aceptar cesiones; Cuarenta y dos) Dar y tomar bienes en 
hipoteca, posponer, a l z a r , cancelar hipotecan, i n c l u s o con 
c:láusula de garantía general, caucionando obligaciones 
príjpi as o de terceros ajenos a l a Corporación; 
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tres) üar y r e c i b i r en prenda bienen muebles, valores 
m o b i l i a r i o s , derechos, acciones y demás cosas corporales o 
i n c o r p o r a I e s , sea en prenda c i v i l o comercial de cualquii: r 

t ipo o mediante prendas especiales y cancel a r l r.jy, caucio­
nando obligaciones propias o de terceros a l a Corpordción, 
y aun de sus propios socios; Cuarenta y cuatro) C o n s t i t u i r 
a l a Corporación en f i adora y codeudora s o l i d a r i a , otorgn r 
y aceptar f i r j n / H s 3imples y s o l i d a r i a s , avalar 1 e t ra.s de 
cduibitj, pagarés y toda clase d e i nst rumentos negociables, 
sea para caurionar obligaciones propias o ajenas; Cuarenta 
y cinco) Aceptar, posponer y cancelar toda ciase de garan­
tías; Cuarenta y seis) Conceder q u i t a s o esperas; Cuarenta 
y siete) Nombrar agente:*, representantes, comisionisL.j.s, 
d i s t r i b u i d o r e s y concesionarios; Cuarenta y ocho) Celebrar 
contratos de c o r r e t a j e o mediación, distribución, 
l i c e n c i a , luí; 1.0r- i FKJ , know-how, f r a n c h i s i n g y comisiones 
para compL.ji. y veiuier; Cuarenta y nueve) C o n s t i t u i r y 
acepLar usufructos, fideicomisos, servidumbres y cofii^on; 

Cincuenta) Pedir y aceptar adjudiceiciones de toda cluiie de 
bienes; Cincuenta y uno) Pagar en e f e c t i v o , por dación en 
pago, por consignación, por subrogaci ón, por cesión de 
bienes, todo l o que e l mandante adeudare, y, on y e n o r r j l, 
ext i n q u i r obligaciones, novar y asumir dwudr jw dr t reo roo; 
Cincuenta y dos) C o n s t i t u i r y pací ,ir d o m i c i l i o s 
especiales; Cincuenta y tres) Co r iM t i t n i r, i n s c r i b i r , 
aceptrir, a d q u i r i r , t r a n s f e r i r y e j e c u t a r toda clase de 
actos con respecto a patentes de invención, marcas comer­
c i a l e s , modelos i n d u s t r i a l e s , procedimientos i n d u s t r i a l e s 
y cualesquiera ol^ ras formas de propiedad i n d u s t r i a l , 
i n t e l e c t u a l y comercial, pudiendo oponerse a i n s c r i p c i o n e s 
d e t e r c e r o s ; Cincuenta y cuatro) T r a n s f e r i r , a d q u i r i r y 
celebrar contratos de r o y a l t i e s o l i c e n c i a sobre t o d a 

clase de propiedad i n t e l e c t u a l o i n d u s t r i a l y procedimien-
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tos i n d u s t r i a l e s ; Cincuenta y cinco) S o l i c i t a r concesiones 
d d i n i n i s t r r i t i vds de c i i a i q u i c r naturaleza u obje t o , t e r r e s ­
t r e s o inaritimas; Cincuenta y se i s ) Rcprenentar a la 
Corporación con ¡llenas facultades para e j o c u l a r y cel ebrar 
cualq u i e r especie de actos y t;ontratos, ante toda clase de 
personan, naturales o jurídicas, de derecho público o 
privado, entre wl las e l S e r v i c i o de Sequro í.;ocial, e l 
I n s t i t u t o de Normalización P r e v i s i o n a l , ol S e r v i c i o Nacio­
nal de Sa1ud, las Cajas de Previsión, e l S e r v i c i o de 
Impuestos Internos, y el S e r v i c i o de Aduanas, l a Te:)oreria 
General de l a KepúbI i ca, las Administradoras do Fondos de 
Pen.siones, las i n s t i t u c i o n e s de Salud Previ s i o n a l , Bancos 
y, en esp e c i a l , el Banco del Estado de Chile, la Corpora-
c i ón de ¿'omento de l a L'roducci 6 n , 1 a Empresa Naciona l de 
Minería y las I l u s t r e s Municipalidades; Cincuenta y siete) 
F.nviar, r e c i b i r y r e t i r a r toda clase de correspondencia, 
c e r t I f i c a d a o no, qi ros y encomiendas; Cincuenta y ocho) 
Celebrar toda clase de cont ratos de construcción por suma 
a 1 /ada, a s e r i e de prec i os u n i t a r i 0:3 o admi nistración y 
:subcont r a t a r ; Cincuenta y nueve) Presentarse a tocia rilase 
de propuestas y regi s t r o s de c o n t r a t i ̂ ;l as y f ÍT-mar 
documentos cjue se requieran a l e f e c t o ; Sesenta) Manifestar 
pertenenci as mineras, s o l I t ; i l a r mensuras, oponerse a 
manifestaciones o mensuras, enajenar derechos sobre p e r t e ­
nencias minoras, comprar, vender y enajenar acciones dc 
socicdadcri mi rao, r i i o d l f icfir.la.'^, dosiynaj ndinlulstrado res 
en dichas sociedades, celebrar contratos de arrendamiento, 
explotación y avío sobre las minas y minerales; Sesenta y 
uno) Representar en j u i c i o a l a Corporación ante toda 
clase de t r i b u n a l e s , o r d i n a r i o s o especiales, con las 
facultades (ístabiccidas en ambos inciso:? d e l artií.-ii 1 o 

sAptimo d e l Código de Proced i ni i ento C i v i l , , . w M t o — e f l ^ 

d e s i s t i r s e en primera i n s t a n c i a de l a demanda 
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deducida, aceptar l a demanda c o n t r a r i a , renunciar a los 
recursos o a l o s términos legales, t r a n s i g i r , compromotei, 
otorgar a los a r b i t r o s tacú I tader, de arbi t radores, aprobar 
convenio."» j u d i ci a 1 es y ext ra J ud 1 c i-alys, p u L c i b i r , otorga r 
qu i Las o esperas y absolver posiciones. T.a f a c u l t a d de 
t r a n s i g i r comprende también 1 a transacción e x t r a j u d i c l a L; 
y. Sesenta y dos) Otorgar mandatos especiales.- CUARTO: 

OTORGAMIENTO DE PODERES E S P E C I A L E S : t-', I OirocLorio, en WAO 

de sus a t r i b u c i o n e s e s t a t u t a r i a s , s i n p e r j u i c i o dc las 
facultades otorgadas precedentemente, acuerda otorgar 
además poder especial amplio y en cuanto a derecho fuore 
necesario, a los señores Mauricio Vargas Pérez, cédula 
nacional de i d e n t i d a d número íloí:e millonp.n D c h o c 1 enLos 
noventa m i l cuatrocientos setenta y ocho guión s e i s ; 
Alejandra Aldunate Hidalgo, cédula nacional de ídenLldad 
rnmiero once millones cuatrocientos setenta y t r e s mi 1 
n o v H c i e n l o M veintitrés guión cinco; y, José Manuel 
González González, cédula nacional de idííntidnd número 
nueve millones seiscientos dlecií>c:!no m i l s i e t e guión uno, 
para que cualquiera de e l l o s , de f orma i n d i s t i n t a , en 
nombre y representación do l a Corporación, concurran rjnt e 
e l S e r v i c i o de Impuestos i n t e r n o s con e l o b j e l o de 
informar l a iniciación d e aoi ivÍ<Jad(.\ de l a Corporación y 
las modi 1 icucioaes sociale;^; rea I i /.a r e l timbra j o de 
documentos, acudir anfe not i Ticaclones y c i t a c i o n e s de 
i mpue.^tof! ('IP ÍJ I IÍJ 'o^k* ob j o, s o l i c i t a r i.«c L i i i c u t o r i a n do 
declaraciones de operación rtjnta, y jirídir devolucionei-j de 
impuestos. Estarán facultados además para c o n c u r r i r ante 
l a Tesorería General de l a República con e l objeto de 
consultar estados de deuda, s o l i c i t a r condonaciones y 
r e t i r a r cheques de devolución dc impuesLoLs a l a renta 
entre o t r o s , i.o.s apoder-ados recién nombrados podrán on e l 
cumplimiento del presente mandato, s u s c r i b i r y presentar 
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todos l o s formiil ar1 os y dernísg documentos que se requiOiari 
a l e f e c t o . - REDUCCIÓN DEL ACTA A ESCRITURA PÚBLICA: Por 
unanimiddd, e l D i r e c t o r i o acuerda t a c u l t a r a ios Abogados 
señores Jorge C h r i s t i a n Guerrero Velásque/. y Claudio Fint.o 
Martínez, para que en forma conj unta o Separada, 
i n d i s r i ntamente, reduzcan a e.'u:ri t u r a públ lea todo o par t e 
de l a p rósente Acta.- TÉRMINO DE LA SESIÓN: No habíendo 
más q i j f t t r a t a r , siendo las doce quince fioras, e l Pre s i ­
den t n señor Loronzo Francisco A n L i l l o Mata:3 da por 
terminada l a Sesión.- Firmado: Lorenzo Francisco A n t i l i o 

I 

Matas, Presi dente; Isabel Margarita A n t i l i o Matas, 
Vicepresident Fanny González Aravena, l'esorera; Natalia 
A n t i l i o González, Scicrotaria; Lorenzo A n t i l i o González, 
D i r e c t o r ; y Sebastián A n t i l i o González, D i r p c t o r . - Hay 
seis ílxiiias.- Conformo con su o r i c j i n a l e l Acta roción 
copiada que r o l a en e l l i b r o de Actas do Sesiones 
KxL r a o r d i n a r i as de Dircci.ori Í> de l a Corporación, que e l 
i n f r a s c r i t o Notario lia i enido a l a v i s i a , - En comprobante 

I y p r e v i a lect- nra, f i r m a el compareci ente. Se d i o copid, -
Ge anotó en e l Repertorio con e l número antes c i t a i i o . Doy 
f e . 
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